DE 40
A. TRAC NGHIEM (3 diém)

Céu 1. Chon két qua ding. A
' Cho hinh v& bén, biét BD 1a phan gidc cia géc B.
S8 do géc BDC 1a : D
A. 65° B. 75°
C. 85° D. 95°. 60°

Céu 2. Dién vao chd tréng thich hogp.
Cho AABC = ADEF. Khi d6 : A
a) E=... B.C=.. CAC & 5 D.DE = ...

Cau 3. DPién ding (D), sai (S) vao 8 trdng.

a) AABC = ADEF c¢6 AB = 5cm, AC = 7cm va EF = 10cm.
Khi d6 chu vi ADEF 1a 22¢m. ]

b) Né&u tam gidc vudng nay c6 mdt géc nhon bing géc
nhon clia tam gidc vudng kia thi chiing bing nhau.

¢) Tam gidc cin ¢6 mdt géc bling 60° thi n6 1a tam gidc ddu. [_]
d) Trong tam gidc vudng, binh phuong canh huyén bing toing
binh phuong d$ dai hai canh géc vudng.
Céau 4. Chon két qua ding.

Cho AABC vudng tai A, phan gidc cia géc B cdt canh AC tai D.
Ké DE 1 BC (E € BC). Khi dé :

A.DE=DA B.DE>DA C.DE < DA.
B. TU LUAN (7 diém)
Bai 1. (2 diém) Cho AABC (AB < AC), B = 80°, C = 40°. Goi M 1a trung
diém cta BC. Ké BE va CF cung vudng géc véi dudng thing AM
(E va F ¢ AM).

a) Tinh s§ do BAC. b) Chitng minh BE = CF.
Bai 2. (3 diém) Cho AABC can tai A, ké AH L BC (H € BC).
a) Ching minh AAHB = AAHC.

b) Trén tia ddi cta tia BH 1dy diém D, trén tia ddi cia tia CH 14y
diém E sao cho BD = CE. Tam gidc ADE 1a tam gidc gi ? Vi sao ?

Bai 3. (2 diém) Cho AABC c6 ba géc nhon. Ké AH L BC (H e BC).
Tinh chu vi AABC biét AC = 20cm, AH = 12cm va BH = 5cm.



